<Einfügen: Gemeindewappen>
Einladung zum Expertenworkshop „Wohnen im Alter in der Gemeinde XY“

Auch in der Gemeinde XY wird die Zahl der älteren Menschen in den kommenden Jahren weiter ansteigen, aber auch deren Wünsche und Bedürfnisse differenzieren sich zunehmend. Dies betrifft nicht nur den Bereich der Hilfe und Unterstützung, sondern auch das gesellschaftliche und soziale Leben, die Bereitschaft für ein Ehrenamt oder die Unterstützung von pflegebedürftigen Angehörigen. 
Um diesen Wünschen und Bedürfnissen auch in Zukunft gerecht zu werden, sollen in einem Online-Workshop die aktuellen und zukünftigen Bedarfe in der Gemeinde XY diskutiert und Maßnahmen für die zukünftige Entwicklung der Seniorenarbeit entwickelt werden. Ziel ist die nachhaltige Sicherung der Lebensqualität älter werdender Bürgerinnen und Bürger. Hierzu wird die Gemeinde XY von der Koordinationsstelle Wohnen im Alter begleitet.
Dabei ist die Beteiligung praxiserfahrener Akteure und Entscheidungsträger wichtig. Deshalb sind wir auf Ihre Mithilfe angewiesen und bitten Sie um Ihre Teilnahme an unserem Vorhaben. 
Der Workshop mit den Expert*innen der Seniorenarbeit der Gemeinde XY findet am XX. Monat XXXX (von XX:XX bis XX:XX Uhr) in der Räumlichkeit XY statt.
Ich darf Sie recht herzlich darum bitten, Ihre Anregungen, Ihre Erfahrungen und Ihr Wissen bei unserem Workshop einzubringen. Falls Sie verhindert sein sollten, möchte ich Sie bitten, eine Vertreterin oder einen Vertreter zu schicken. 
Bitte melden Sie uns bis zum XX. Monat XXXX bei Frau / Herr XY (Telefonnummer und E-Mail-Adresse angeben) zurück, ob Sie oder ein/e Vertreter*in beim Workshop teilnehmen werden.


Schon im Voraus danke ich Ihnen für Ihr Engagement und verbleibe 
mit freundlichen Grüßen,
Bürgermeister*in
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